
Begraafplaatsen

Komt u weleens op een begraafplaats in 
de gemeente Gooise Meren?

Ja: 69%

Nee: 30%

Ik wil deze vraag niet 
beantwoorden: 1%

Op welke begraafplaats(en) komt u wel eens? 
- Top 3

Algemene Begraafplaats 
Bussum: 50%

Nieuw Valkenveen Naarden: 
36%

Nieuwe Rooms-Katholieke 
Begraafplaats Bussum: 24%

Van 8 december 2024 tot 7 januari 2025 heeft er een onderzoek plaatsgevonden naar de begraafplaatsen 
in de gemeente Gooise Meren. In totaal hebben 921 inwoners de vragenlijst volledig ingevuld. Met dit 
aantal respondenten kunnen met een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 3,15% uitspraken 
worden gedaan over de populatie. Graag delen wij een samenvatting van de resultaten en vertellen we u 
wat we daarmee willen doen.

Waarom gaat u naar deze begraafplaats?
- Top 3

Bezoek van een graf: 66%

Uitvaart: 44%

Wandelen: 26%

Algemene Begraafplaats 
Bussum

Bezoek van een graf: 66%

Uitvaart: 32%

Wandelen: 27%

Nieuw Valkenveen Naarden Nieuwe Rooms-Katholieke 
Begraafplaats Bussum

Bezoek van een graf: 67%

Wandelen: 33%

Uitvaart: 31%

Wat vindt u belangrijk op een begraafplaats? - Top 3

Rust: 96% Goed onderhoud: 94%Groene omgeving: 95%

Begraafplaatsen in de gemeente



Wist u dat er activiteiten worden georganiseerd op de begraafplaatsen?

Activiteiten op begraafplaatsen
Hoe belangrijk vindt u het dat de volgende mogelijkheden er zijn?

(Heel) belangrijk: 90% Neutraal: 7% (Heel) onbelangrijk: 2% Geen mening: 1%

Begraven

(Heel) belangrijk: 63% Neutraal: 23% (Heel) onbelangrijk: 8% Geen mening: 5%

Natuurbegraven

Nee, en ik wil geen activiteit bezoeken: 49%

Nee, maar ik wil wel een activiteit bezoeken: 26%

Ja, en ik heb al eens een activiteit bezocht: 11%

Ja, maar ik wil geen activiteit bezoeken: 8%

Ja, en ik wil een activiteit bezoeken: 6%

Welke activiteit op een begraafplaats zou u bezoeken? - Top 5

Rondleiding over 
cultuurhistorie: 66%

Herdenkings- 
bijeenkomst: 39%

Rondleiding over 
natuur: 53%

Lezing: 26%Concert: 39%

Wat gebeurt er met de resultaten?
Wij werken de komende tijd aan het opstellen van de toekomstvisie. De uitkomsten van de vragenlijst geven 
een duidelijk beeld van de wensen van de gebruikers. In de toekomstvisie verwerken we deze uitkomsten en 
bepalen we de uitgangspunten voor de begraafplaatsen.

(Heel) belangrijk: 66% Neutraal: 20% (Heel) onbelangrijk: 9% Geen mening: 5%

Verstrooien van as


